

Najnovější kurzi na Dunaju.

Papirna renta 66.30 — Srebrna renta 70.50 — 1860-letno državno posojila 111.50 — Akcije narodne banke 874 — Kreditne akcije 139.10 — Napoleon 9.53 — Ces. kr. cekini 5.64 — Srebro 102.65

Peter Wittz,
 pasar, bronar in kovinar v Mariboru
 (poprej Karol Hesse)

priporočujem slavnemu občinstvu, zlasti pa častitej duhovščini, svojo dobro izbrano zalogo pa tudi novo izdelovanje vsakovrstnih reči iz bronu v vsakem poljubnem slogu v okusni podobi po najnižji ceni: altarjev, svetnikov pred podobami, svetilnic, kadihnic, monstranc, ciborijev, kelhov, kanon-tablic, krožnikov, karfndelev križcev itd.

Staro, nerabno cerkveno orodje in druge reči iz bronu, srebra, pakovanja, medij rad popravim po najnižji ceni ter, ako se zeli, tudi dobro pozlatim, posrebram, pobronam; tudi kupim ali zamenim staro srebro, bakro, med itd. z novimi rečmi iz iste kovine po priznanem porazumjenju. Za dobro in trdno delo sem porok!

Služba organista in mežnarja.

ob enem je razpisana pri dekanijiški cerkvi v Velikenedelji. Prosilci se naj oglasijo do 25. maja. Pismenim prošnjam se naj tudi priložijo spričevala o dosedanjem zadržanju prosilcev.

Velikanedelja 1. maja 1876.

2-3

Cerkveno predstojništvo.

Pravi
WILHELMOWI
 antiartritični antirevmatični
čaj za čiščenje krvi
 (Čisti krv zoper protin in revmatizem.)
 je kot
spomladno zdravljenje
 edino gotovo zdravilo krv čisteče sredstvo,

S privoljenjem c. k. dvorne pisarne vsled sklepa na Dunaji 7. dec. 1858.

ker je od prvih medicinskih avtoritet **Evrope**

Vsled Nj. Vel. Najvišjega povelja zoper ponarejenje zavarovano. Dunaj, 28. marca 1871.

z najboljšim uspehom upotrebljevano bilo.

Ta čaj čisti celi organizem; preišče, kakor nobeno drugo sredstvo, dele celega trupa in odvrne iz njega po nastranem upotrebljevanju vse nečiste za bolezen nabrane reči; tudi je učinek gotovo ustrajajoč.

Temeljito ozdravljenje protina, revmatizma, otročjih žil in zastaranih trdovratnih boleznih, vedno gnoječih se ran, kakor vseh spušajev pri spolnih boleznih in po koži, mozolov po telesu ali licu, lišajev, sifilitičnih ran.

Posebno ugoden uspeh je imel ta čaj pri zagnjetenji jeter in vranice, enako pri zlati žili, zlatenci, silnem bolenju po čutnicah, kitah in udih, potem pri tišanju v želodcu, vetrovih, zaporu, scavnih nadlogah, močenju, možkem oslavljenju, toku pri ženah.

Bolezni, kakor bramorji, žlezni otok, ozdravijo naglo in temeljito, ako se pije čaj neprenehljivo, kajti on je hladeče sredstvo, kir aztopi in žene scavnico. Celi kup spričeval, pripoznavalnih in pohvalnih pisem, ki se tirjane zastoj dopošiljajo, spričuje resničnost zgorej uvajenih razlogov.

Svarimo pred ponarejanjem.

Pravi Wilhelmovi antiartritični antirevmatični čaj za čiščenje krvi



Svarimo pred sleparijo.

se dobiva le iz prve mednarodne fabricacije Wilhelmovega antiartritičnega antirevmatičnega čaja za čiščenje krvi v Neunkirchen pri Dunaju ali v mojih po časniki navedenih zalogah.

Zavitek, po 8 obrokov razdeljen, po predpisu zdravnika pripravljen, s podukom v različnih jezicah 1 gld., posebej za kolek in zavoj 10 kr.

Na ugodnost p. n. občinstva se pravi Wilhelmov antiartritični antirevmatični čaj dobiva v Mariboru pri Alojziju Kvandestu, v Celju pri Fr. Rauserju in v Baumbahovi apoteki, v Mozirju pri Tribuč-u, v Podčetrtku pri Müllerju, v Slov. Bistrici pri Janezu Janošu, v Slov. Gradcu pri Kaligariču, v Ptujju pri Drag. Girodu, v Varazdinu pri dr. Hattlorju in v Ljubljani pri Lasniku, apotekarju.